



ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMITA
MUNICIPIUL SLOBOZIA

Slobozia, Strada Episcopiei nr.1, 920023, Județul Ialomița CUI 4365352
Tel: 0243-231401, Fax: 0243-212149 www.municipiulslobozia.ro e-mail:
office@municipiulslobozia.ro



Direcția de Urbanism și Gosp. Comunală
Nr. 44340/ 08.04.2021

Catre,

Elevii clasei a VII-a A
Profesor Coordonator Raduta Georgeta

Ca urmare a adresei dvs. nr.830/ 19.03.2021, din care sesizam cu satisfacție implicarea dumneavoastră în problemele comunității locale, vă aducem la cunoștință următoarele:

Politia Locala are amplasate camere de supraveghere în mai multe zone ale Municipiului Slobozia și cu siguranță va amplasa și altele în zone cu probleme.

În ceea ce privește transportul local de persoane aici avem mai multe răspunsuri care vin în întâmpinarea propunerilor dumneavoastră. În anul 2022 Municipiul Slobozia va intra în posesia a 13 autobuze electrice care vor deservește transportul local de persoane prin curse regulate. De asemenea, vor fi date în exploatare Serviciului Public de Transport Local trei noi trasee:

Traseul 3: Piața Gării- str.Gării- bd.Matei Basarab- Sos.Brailei- str.Viitor- str.Ianache- Sos.Nordului- str.Closca- str.Gării;

Traseul 4: Piața Gării- str.Unirii- bd.Chimiei- Sos.Sudului- bd.Chimiei- Soseaua de Centura- Kaufland și retur;

Traseul 5: Piața Gării- str.Gării- bd.Matei Basarab- Sos.Amara- Varianta Lactilrom-DN2A- Bd.Matei Basarab- str.Gării- Piața Gării.

În plus în Municipiul Slobozia se vor construi piste de biciclete și vor fi mai multe puncte de unde se va putea închiria biciclete electrice.

Coșurile de gunoi stradale sunt montate pe străzile cu trafic comercial /pietonal intens și se asigură o frecvență zilnică de salubritate. Operatorul serviciului de salubritate asigură permanent înlocuirea coșurilor deteriorate /vandalizate. Când privește necesitatea unui număr mai mare de coșuri stradale, sunt anumite zone unde se vor monta coșuri stradale, concomitent cu campanii de informare și conștientizare a populației cu privire la modul de depozitare a deșeurilor.

Sperând că răspunsul nostru vine în întâmpinarea propunerilor dumneavoastră, ne aratăm disponibilitatea de a colabora cu toți cei interesați pentru a face din Municipiul Slobozia un oraș curat.

